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مراجعة الوحدة الأولى



المتغيرات والتعابير1.1

،أمثال



المتغيرات والتعابير1.1



المتغيرات والتعابير1.1

3مطروحا منه 18العدد "اكتب تعبيرا جبريا للتعبير اللفظي 
:dأمثال 

a) 𝟏𝟖 − 𝟑𝒅 b) 𝟑𝒅 − 𝟏𝟖
c) 𝟏𝟖𝒅 − 𝟑 d) 𝟑(𝟏𝟖 − 𝒅)



المتغيرات والتعابير1.1

:اكتب تعبيرا جبريا للتعبير اللفظي 

a)  𝟕𝒇 − 𝟏𝟎 b)  𝟏𝟎 − 𝟕𝒇
c)  𝟏𝟎𝒇 − 𝟕 d)  𝟕 − 𝟏𝟎𝒇



المتغيرات والتعابير1.1

:اكتب تعبيرا جبريا للتعبير اللفظي 

a)  𝟔 − 𝒕 b)  𝒕 − 𝟔
c)  𝒕 + 𝟔 d)  

𝒕𝟔



𝟒𝟐قيمة التعبير هي  ÷ 𝟔 + 𝟐𝟑 × 𝟒
a)  𝟑𝟗 b)  𝟔𝟎
c)  𝟒𝟐 d) 31

ترتيب العمليات1.2



قيمة التعبير هي

a)  𝟑𝟗 b)  𝟔𝟎
c)  𝟒𝟐 d) 31

ترتيب العمليات1.2
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ترتيب العمليات1.2



ترتيب العمليات1.2



÷ (3b-2)فإن قيمة التعبير m=3 , b=-2 , c=4:إذا كانت  𝒄𝒎𝟐تساوي:

a)  𝟒𝟖 b)  −𝟏𝟔
c)  𝟑𝟔 d) -18

ترتيب العمليات1.2



- z)فإن قيمة التعبير x= -3 , y= -1 , z=5:إذا كانت  xy)2 ÷ :تساوي𝟒

a)  𝟏𝟔 b)  𝟖
c)  𝟏 d) -4

ترتيب العمليات1.2



ترتيب العمليات1.2



1.4خاصية التوزيع 



1.4خاصية التوزيع 



a)  𝟑𝟐 + 𝟏𝟐𝒎 b)  𝟑𝟐 − 𝟏𝟐𝒎
c)  −𝟑𝟐 + 𝟏𝟐𝒎 d)−𝟑𝟐 − 𝟏𝟐𝒎

1.4خاصية التوزيع 

استخدم خاصية التوزيع لإعادة كتابة 
:التعبير



1.4خاصية التوزيع 
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1.4خاصية التوزيع 




